

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Підприємницька діяльність в авіації»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Бакалавр»
у Національному авіаційному університеті

В цивільній авіації України найважливішу роль відіграє ефективність надання послуг, яка безпосередньо залежить від підготовки персоналу, що працює в даній галузі. В даний час відбувається інтеграція України до європейського економічного простору, що супроводжується збільшенням попиту на авіаперевезення та авіаційну інфраструктуру, в зв'язку з чим відчувається дефіцит кадрів в сфері підприємницької діяльності, що володіють сучасними знаннями та розумінням особливостей ведення бізнесу в авіації.

Сьогодні в галузі не вистачає фахівців з сучасними знаннями авіаційного профілю. Виходячи з основної суті ідеї забезпечення підприємств авіаційної галузі висококваліфікованими кадрами в галузі підприємництва, Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» розроблена співробітниками Навчально-наукового інституту економіки та менеджменту НАУ за участю спеціалістів ТОВ «Авіаційна компанія «Роза Вітрів», які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань підприємницької діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Підприємницька діяльність в авіації» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Підприємницька діяльність в авіації» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців – авіакомпаній, підприємств авіаційної інфраструктури та промисловості.

Гачалюк ВР
(Найменування посади керівника)



12.02.19
Кочанова Н.В.
(Ініціали, прізвище)